

**EDITAL DE CHAMADA Nº 16/2024
PARA PROPOSIÇÃO DE EXECUÇÃO DE AÇÕES NA SEMAEXC/2024
RETIFICAÇÃO Nº 01
CAMPUS DO SERTÃO**

01- ALTERA AS DATAS DE REALIZAÇÃO DA SEMANA DE EXTENSÃO E CULTURA NO CAMPUS DO SERTÃO

A Semana de Extensão e Cultura 2024 do Campus do Sertão acontecerá nos dias **07 e 08 de novembro de 2024**.

02 - ALTERA O QUANTITATIVO MÁXIMO DE PROPOSTAS APROVADAS PARA A AÇÃO MESA REDONDA

ONDE SE LÊ:

2.6. São definições e características metodológicas principais das ações tratadas neste Edital:

01 mesa redonda

LEIA-SE:

02 mesas redondas

03 - ALTERA A CARGA HORÁRIA DA CERTIFICAÇÃO NO EVENTO GERAL E DA CERTIFICAÇÃO POR PARTICIPAÇÃO EM AÇÕES ESPECÍFICAS DO EVENTO (OFICINAS, MINICURSOS E RODAS DE CONVERSA)

ONDE SE LÊ:

Da Certificação no evento geral

6.4. Cada participante poderá receber um certificado deste Evento com carga horária total de **12 (doze)** desde que, respectivamente, se inscreva para o evento geral, incluindo sua **participação desde a abertura oficial** da SEMAEXC/2024 (dia 08/11/2024 - sexta-feira) e também se inscreva **em, pelo menos, 02 (duas) das ações específicas** que ocorrerão durante o dia de evento.

LEIA-SE:

Da Certificação no evento geral

6.4. Cada participante poderá receber um certificado deste Evento com carga horária total de **24 (vinte e quatro)** desde que, respectivamente, se inscreva para o evento geral, incluindo sua **participação**

*Extensão Universitária e Desenvolvimento Sustentável:
Políticas de Extensão e Sustentabilidade Global*

desde a abertura oficial da SEMAEXC/2024 (dia 07/11/2024 - quinta-feira) e também se inscreva em, pelo menos, 02 (duas) das ações específicas que ocorrerão durante o dia de evento.

ONDE SE LÊ:

Da certificação por participação em ações específicas do Evento (Oficinas, minicursos e rodas de conversa)

6.7. As **coordenações de ações** de oficinas, minicursos e rodas de conversa poderão **receber certificado de 12 (doze) horas** pela atuação na SEMAEXC/2024, desde que inscritas no Evento geral, na forma descrita no item XX.

LEIA-SE:

6.7. As **coordenações de ações** de oficinas, minicursos e rodas de conversa poderão **receber certificado de 24 (vinte e quatro) horas** pela atuação na SEMAEXC/2024, desde que inscritas no Evento geral, na forma descrita no item XX.

04 – ALTERA O CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

DO CRONOGRAMA

7.1. São ações centrais para consecução deste Edital:

ATIVIDADES	DATAS/PERÍODO
Divulgação de Lista com Resultado preliminar das PROPOSTAS DE EXECUÇÃO APROVADAS a serem executadas na SEMAEXC/2024.	30/09/2024
Divulgação de Lista com Resultado final das PROPOSTAS DE EXECUÇÃO APROVADAS a serem executadas na SEMAEXC/2024.	01/10/2024
Abertura de INSCRIÇÕES PARA PARTICIPAÇÃO DE PÚBLICO GERAL em ações da SEMAEXC/2024, via (Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas).	02 a 18/10/2024

LEIA-SE:

DO CRONOGRAMA

1.16 São ações centrais para consecução deste Edital:

ATIVIDADES	DATAS/PERÍODO
Divulgação de Lista com Resultado preliminar das PROPOSTAS DE	01/10/2024

*Extensão Universitária e Desenvolvimento Sustentável:
Políticas de Extensão e Sustentabilidade Global.*

EXECUÇÃO APROVADAS a serem executadas na SEMAEXC/2024.

Divulgação de Lista com Resultado final das PROPOSTAS DE **02/10/2024**
EXECUÇÃO APROVADAS a serem executadas na SEMAEXC/2024.

Abertura de INSCRIÇÕES PARA PARTICIPAÇÃO DE 07/10/2024
PÚBLICO GERAL em ações da SEMAEXC/2024, via (Sistema
Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas).

Maceió (AL), 01 de outubro de 2024.

Thiago Trindade Matias
Diretoria Geral do Campus
Sertão

Flávia Jorge de Lima
Diretoria Acadêmica do Campus
Sertão

Francisca Maria T.
Vasconcelos
Coord. da Extensão do
Campus do Sertão